



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

«Αειφόρος Αγροτική Παραγωγή και Διαχείριση Περιβάλλοντος»

Οδός Φυτόκου, Ν. Ιωνία Μαγνησίας – 38446 – τηλ.: 241093006 φαξ:2421093112

Δελτίο Τύπου

«**Παρθένο Ελαιόλαδο και Φύλλα Ελιάς ως Σπουδαία Λειτουργικά Συστατικά με Σημαντική Συμβολή στην Υγεία**». Αυτός είναι ο τίτλος της διάλεξης που ο κ. Απόστολος Κυριτσάκης, πρώην Καθηγητής Ελαιολάδου-Λιπαρών Υλών του Αλεξάνδρειου ΤΕΙ Θεσσαλονίκης θα δώσει την Τετάρτη 21 Ιανουαρίου 2015 και ώρα 15:00 στο πλαίσιο του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Αειφόρος Αγροτική Παραγωγή και Διαχείριση Περιβάλλοντος» του Τμήματος Γεωπονίας Φυτικής Παραγωγής και Αγροτικού Περιβάλλοντος του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Η εκδήλωση, η οποία είναι ανοικτή στο κοινό, θα πραγματοποιηθεί στο Κεντρικό Αμφιθέατρο της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας (Φυτόκο) και θα χορηγηθεί βεβαίωση παρακολούθησης. Ο ομιλητής θα αναπτύξει τα εξής θέματα:

- ✓ οι παράγοντες που επηρεάζουν τη σύσταση και την ποιότητα του ελαιολάδου
- ✓ ο ρόλος των ιδιαίτερων συστατικών του (π.χ. φαινόλες) στη θωράκιση του ανθρώπινου οργανισμού από τις ελεύθερες ρίζες που καταστρέφουν τα κύτταρα και οδηγούν σε διάφορες παθήσεις
- ✓ ο ρόλος των φύλλων της ελιάς και η παρουσία σε αυτά ενώσεων με ιδιαίτερη αντιφλεγμονώδη δράση
- ✓ οξειδωτικό στρες και ελαιόλαδο

Ο κ. Απόστολος Κυριτσάκης είναι πρώην Καθηγητής Ελαιολάδου – Λιπαρών Υλών του Αλεξάνδρειου ΤΕΙ Θεσσαλονίκης και π. Διευθυντής της Σχολής Τροφίμων και Διατροφής του Α-ΤΕΙΘ. Επιπλέον, είναι μέλος της Ακαδημίας Ελαιολάδου της Ιταλίας, Πρόεδρος της Επιστημονικής Επιτροπής του Φεστιβάλ Ελαιολάδου- Ελιάς, Πρόεδρος της Εταιρίας Ανάπτυξης Εννιά χωριών Χανίων Κρήτης, Πρόεδρος του Ομίλου Φίλων Καστάνου-Ελαιολάδου και Πρόεδρος του Ελληνικού Παρατηρητηρίου Οξειδωτικού Στρες. Έχει προχωρήσει στη δημοσίευση πλήθους εργασιών σε αναγνωρισμένου κύρους διεθνή περιοδικά με πολλές βιβλιογραφικές αναφορές και έχει συμμετάσχει σε Ελληνικά και πολλά διεθνή συμπόσια και συνέδρια (σε αρκετά ως προσκεκλημένος ομιλητής) σε Ν. Αμερική, ΗΠΑ, Αφρική, Τουρκία, Ευρώπη, Αυστραλία (γνωστός ως Απόστολος του Ελαιολάδου). Είναι ο συγγραφέας των βιβλίων α) «ΤΟ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ» (1988- βραβείο Ακαδημίας Αθηνών), β) “OLIVE OIL” (AOCS, 1990), γ) “OLIVE OIL second edition - FROM THE TREE TO THE TABLE” (FOOD NUTRITION PRES, 1998), δ) «ΟΛΑ ΤΑ ΜΥΣΤΙΚΑ ΤΟΥ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ» (ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ, 2002), ε) «ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ-ΣΥΜΒΑΤΙΚΟ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ- ΒΡΩΣΙΜΗ ΕΛΙΑ –ΠΑΣΤΑ ΕΛΙΑΣ» (ΑΥΤΟΕΚΔΟΣΗ, 2007).

Στοιχεία Επικοινωνίας

τηλ.: 24210 93006 & 24210 93112, e-mail: aeiforospost@agr.uth.gr